RESOLUTION NO. 2017-02-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, APPROVING THE REDIRECTION OF FY16 UNSPENT ARTS COMMISSION FUNDS TO THE PUBLIC ART FUND

WHEREAS, on October 1, 2016, the City Council approved funding to the McKinney Arts Commission in the amount of \$200,000 to support the Arts in McKinney; and

WHEREAS, the McKinney Arts Commission recommends redirecting \$24,915 in unspent FY16 Arts Commission Funds to the Public Art Fund.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. Unspent FY16 McKinney Arts Commission Funds of \$24,915 are to be redirected to the Public Art Fund.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 7th DAY OF FEBRUARY, 2017.

	CITY OF McKINNEY, TEXAS
	BRIAN LOUGHMILLER Mayor
ATTEST:	
SANDY HART, TRMC, MMC City Secretary DENISE VICE, TRMC Assistant City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER City Attorney	